

# “啥也没想,就想赶紧关上阀门”

## 菏泽一小区路边消防栓破裂跑水,物业经理跳下被淹管道关阀门



▲赵玉刚就是跳下这个管道关闭阀门的。本报记者 邢孟 摄  
▶正是这个损坏的消防栓往外冒水。本报记者 邢孟 摄

本报菏泽5月19日讯(记者 邢孟) 18日晚,菏泽市淮河路三希堂小区附近一消防栓破裂跑水,水柱涌起半米多高,将四周淹没。为了不让水白白浪费,三希堂小区物业经理赵玉刚奋不顾身跳下已被淹没的下水管道将阀门关闭。

“当时啥也没考虑,就想着赶紧关上阀门,别让水白白浪费。”19日下午,当记者来到润华物业三希堂项目经理办公室见到赵玉刚时,他连说这是小事一桩,没啥可说的。

赵玉刚是润华物业三希堂项目经理,18日晚7点半左右,已经下班回家的他接到了员工电话,小区前面一个消防栓被损坏,正呼呼往外冒水。赶到事发地点,赵玉刚发现

断裂的消防栓正汩汩往外冒水,水柱窜起半米多高,冒出的水不断向四周漫延,周边被淹最深处积水已经达到了近20公分。

当时情况紧急,正值小区居民用水高峰期,贸然关闭总阀门势必会影响到居民日常生活,而“水就这样白白浪费掉实在可惜”,将附近下水管道的阀门关闭成了最直接最有效的办法,但此时漫出的水已将装有阀门的下水管道淹没。

虽然在场员工极力劝阻,赵玉刚还是直接把上衣脱掉跳了下去。“我经常和负责检修管井的师傅一起检修小区管井,对小区内外管井内的情况比较了解。”赵玉刚告诉记者,虽然井深只有1.2米

左右,但关闭阀门需要弯腰才能够得着,当他在水中摸索着找到阀门并关闭的时候,水已经没到了他的嘴边。

赵玉刚说,虽然他来到这个小区管理物业还不到一年,但是平日经常跟业主交流,对小区很有感情,每当有突发情况,他总会在第一时间赶到并妥善处理。“断裂的消防栓是否归小区负责还没最终确定。”赵玉刚说,事发后他们也查看了监控录像,但由于断裂的消防栓处于监控盲区,并没有发现是怎么被破坏的。接下来小区物业会尽快确定损坏消防栓的归属,如果该消防栓属小区负责,他们将及时更换新的消防栓。

您有事,我跑腿  
0530-6330000

## 中山路西段已打通,红绿灯咋还只闪黄? 交警称,正式交付后有望开通

本报菏泽5月19日讯(见习记者 杨双媛) 18日,市民李先生向本报反映,中山路西段已经开通好多天了,但每次经过交叉路口时都只有黄灯闪烁,对来往行人和车辆的安全带来了一定程度上的不方便。

19日,记者来到中山路与太原路的交叉口看到,中山路西段已经开通,交叉口信号灯黄灯闪烁,过往行人和车辆都小心翼翼,经过车辆速度也明显放缓。

该交叉口附近的一家商户张先生告诉记者,自从中山路向西打通后,越来越多的车从这个路口向西行驶,“尤其是上下班高峰期,机动车和非机动车行驶的有些混乱。晚上七八点的时候,天已经黑了,视线也不好,最近已经发生了好几起刮蹭事故。”张先生说,“而且这个路口旁边还有一个学校,吃饭的时候许多学生都出来,交通安全更不能忽视。路口的红绿灯应该正常启用了,否则难

免发生大的事故。”根据相关规定,如果只是一个单独的黄灯在持续闪烁,就不同于有红绿黄三种灯的路口时的黄灯闪烁,而是说明这里就是提醒驾驶人注意瞭望,需确认安全后才能通过。

14时30分,记者看到,中山路太原路西段交叉口目前车流量较少,但其间夹杂着一些贯穿行驶的机动车辆和自行车,显得有些混乱。据了解,这个交叉口往北400米即是太原路路口红绿灯,往南150米即是太原路长江路口红绿灯,红绿灯设置过密容易造成交通堵塞。而且中山路与太原路交叉口在开通前属于丁字路口,并不具备开通红绿灯的条件。

目前,中山路已向西打通,由丁字路口变成了十字路口,群众也开始呼吁相关部门开通红绿灯。对此,交警部门相关工作人士表示,中山路西段虽已打通,但还没有正式交付使用,“正式交付使用以后,会考虑开通红绿灯。”

## 鄄城消防进社区“传经送宝”

本报讯(通讯员 崔汝坤) “厨房油锅起火时应该怎样做火灾的扑救工作?”、“拨打119报警电话时应注意哪些事项?”、“电器方面的火灾应该怎样预防?”……鄄城县古泉社区居民脑中一连串的问号,在鄄城消防部门宣传人员的讲解下被一

一解开。据悉,为切实做好夏季防火工作,确保社会火灾形势高度稳定,鄄城消防部门宣传人员走进社区,向居民宣传消防安全知识。

在现场,宣传人员用诙谐幽默的语言与社区居民进行互动,从社区消防安全常见问题入手,列

举了典型的社区火灾事故案例,并分析可能导致火灾事故的原因,围绕防火常识、如何逃生自救等进行讲解,强调社区一定要建立健全消防安全责任制,规范社区居民的用火、用电、用气,避免产生消防安全隐患,真正做到防患于未然。

欢迎登陆今日菏泽官方网站:

<http://heze.qlwb.com.cn>

重大关注



@今日菏泽 weibo.com/678605306



@今日菏泽 <http://t.qq.com/hzqlwb>



微信公众平台: qlwbhz